

## **ИТОГИ КОНКУРСА «ЕДЕМ С КЛАССОМ ПО РОССИИ»**

Подведены итоги городского конкурса творческих работ «Едем с классом по России».

Всего на конкурс было подано 57 работ в номинациях «Лучший рассказ о поездке с классом», «Лучшее описание достопримечательности», «Лучшее репортажное фото с места событий», «Лучшая групповая (классная) фотография» и «Лучшее селфи».

В конкурсе приняли участие учащиеся 18 образовательных учреждений: школ №№ 1, 2, 5, 7, 10, 19, 20, 26, 28, 35, 36, 38, 39, 47, лицей №17, школы-интерната №30, гимназии №3, а также объединения «Юный журналист» МАУДО Дворец детского (юношеского) творчества.

Гран-при конкурса и возможность бесплатно поехать с классом в тур, выбранный самостоятельно по программе культурно-экскурсионного обслуживания учащихся получает Габриелян Эмиль, 8 «А» класс, МБОУ СОШ №7.

Два дополнительных приза - поездки с классом в город по выбору организаторов - получают:

- 5 «А» класс, МБОУ "Лицей №17" - как класс, показавший лучшие результаты на конкурсе;
- 6 «Г» класс, МБОУ СОШ №38 - как самый активный класс, приславший наибольшее количество работ.

Награждение победителей конкурса «Едем с классом по России» состоится в ДДЮТ г. Владимира в рамках подведения итогов конкурса «Класс года» 11 апреля 2018 г.

Приказ об итогах конкурса можно скачать [ЗДЕСЬ](#) .



"Лучшая групповая фотография"

1 место - Шаварова Алина, 5 "А" кл., лицей №17



"Лучшая групповая фотография"

3 место - 6 "Б" кл., школа №26



"Лучшее репортажное фото" - "Юные гончары. Г. Суздаль"

1 место - 5 "А" кл., МБОУ СОШ №5



"Лучшее репортажное фото"

2 место - Васильева Маша, 7 "Б" кл., лицей №17